



**АДМИНИСТРАЦИЯ
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

305002, г. Курск,
Красная площадь, д. 1
тел.: +7 (4712) 400-200, факс: +7 (4712) 70-82-09
e-mail: glava@rkursk.ru;
kurskajaoblasyt.pф

Руководителям предприятий и
организаций Курской области
(по списку)

11.03.2021 № 02.1-05/417

На № _____ от _____

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.07.1997 г. № 774 на территории Российской Федерации реализуется Государственный план (Президентская Программа) подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации, который предусматривает ежегодное обучение в образовательных учреждениях около 5 тысяч руководителей высшего и среднего звена российских предприятий.

Целью Программы является подготовка/переподготовка высококвалифицированных специалистов – управленцев, способных реализовать на своих предприятиях усовершенствованные методы управления, внедрение динамичных механизмов развития предприятия, повышающих эффективность и конкурентоспособность производства, формирование взаимовыгодных контактов как на уровне Курской области, так и на межрегиональном уровне.

Основным исполнителем и координатором выполнения Государственного плана является Федеральная Комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации, а в Курской области - региональное отделение Комиссии и комитет государственной службы и кадров Администрации Курской области.

После завершения подготовки в образовательных учреждениях участникам программы предоставляется возможность прохождения стажировки на профильных российских или зарубежных предприятиях. Стажировки для специалистов являются бесплатными. Их назначение – предоставление возможности российским специалистам на практике применить освоенные в ходе обучения компетенции; изучить передовой опыт и установить деловые контакты с российскими и зарубежными предприятиями.

За период реализации Программы в Курской области прошли обучение 396 специалистов, направленных предприятиями области, 58 из них стажировались на зарубежных предприятиях в Германии, Франции, Финляндии, США, Италии, Японии, свыше 150 специалистов - на ведущих российских предприятиях.

Программа оказывает существенную поддержку развитию малого бизнеса и предпринимательства. Более половины специалистов, прошедших обучение в

рамках Президентской Программы, являются представителями предприятий и организаций малого и среднего бизнеса.

Около 80% выпускников реально осуществляют разработанные в ходе обучения и стажировки проекты изменений на уровне предприятия или на уровне отдельных подразделений.

Подавляющая часть реализуемых проектов направлена на совершенствование управления производственными процессами, на повышение производительности и качества продукции, снижение издержек производства, улучшение результатов финансово-хозяйственной деятельности.

В 2021 году прием документов будет проходить до 15 мая. Прошу Вас ознакомиться с прилагаемыми материалами о конкурсном отборе в 2021/22 учебном году и рассмотреть вопрос о направлении на обучение перспективных руководителей предприятий и организаций.

О своем решении прошу проинформировать Курское региональное отделение Комиссии (комитет государственной службы и кадров Администрации Курской области) до 21 апреля т.г. (e-mail: gos.komkadr@rkursk.ru).

Дополнительная информация о Программе размещена на официальном сайте Администрации Курской области: <http://adm.rkursk.ru> (раздел «Органы власти / Государственная служба и кадровая работа / Президентская программа подготовки управленческих кадров») и www.pprog.ru.

Телефон для справок: 400-200 доб. 1030.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

С уважением,

Заместитель руководителя
Администрации Губернатора
Курской области –
председатель комитета
государственной службы
и кадров Администрации
Курской области,
заместитель председателя
региональной комиссии



С.Я. Мальцев



**Министерство экономического развития Российской Федерации
Комиссия по организации подготовки управленческих кадров
Курское региональное отделение Комиссии
объявляют конкурсный отбор специалистов**

**для обучения в рамках Президентской программы подготовки управленческих кадров для
организаций народного хозяйства Российской Федерации
в 2021/22 учебном году**

с 05 марта по 21 мая 2021 года

Программой подготовки предусматривается:

Курс профессиональной переподготовки (550 часов) по специальности: «Менеджмент: управление персоналом» в Курской региональной бизнес-школе (КГУ);
стажировка на российском или зарубежном предприятии.

**Подготовка специалистов направлена на обеспечение содействия российским
предприятиям:**

в реализации проектов развития, разработанных в период обучения и стажировки;
в расширении существующих и установлении новых деловых контактов с зарубежными и
отечественными партнерами;
в проведении целенаправленной кадровой политики.

**Обучение специалистов в образовательных учреждениях финансируется за счет средств:
федерального бюджета - не более 40 процентов, бюджета Курской области - не менее 26
процентов, организаций (предприятий), направляющих специалистов на обучение, или
средств самих специалистов - не менее 34 процентов. Ориентировочная стоимость обучения
составляет 60 тыс. рублей.**

Требования, предъявляемые к участникам конкурсного отбора:

возраст до 50 лет (предпочтительно);
высшее образование;
общий стаж работы не менее 5 лет;
опыт работы на управленческих должностях не менее 2 лет;
участие в реализации проекта развития организации.

Специалисты могут быть направлены промышленными, сельскохозяйственными
предприятиями, учреждениями здравоохранения, образования, организациями сферы услуг всех
форм собственности.

Памятка специалисту

**(Как зарегистрироваться в качестве участника конкурсного отбора на обучение в рамках
Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного
хозяйства РФ)**

Регистрация в качестве участника конкурсного отбора по Президентской программе
подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ состоит из двух
этапов.

Первый этап представляет собой регистрацию в автоматизированной информационной системе Государственного плана подготовки управленческих кадров (далее - АИС ГП), второй этап – предоставление документов в Курское региональное отделение Комиссии.

I этап. Регистрация в информационной системе Modeus (<https://program.pprog.ru/>).

Подача заявки на подготовку в рамках Государственного плана происходит путем заполнения заявки на участие в программе подготовки 2021/22 в разделе системы АИС ГП.

Необходимо заполнить все пункты и сохранить каждый блок с информацией.

Рекомендуем ознакомиться с руководством пользователя по работе с системой АИС ГП.

II этап. Подготовка документов:

а) Заявка организации и рекомендация руководителя организации на подготовку специалиста в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров - форма №РО-01¹ – **3 экземпляра**;

Автоматически формируется на основании данных, внесенных в информационной системе «АИС ГП».

б) Концепция проекта развития организации. Индивидуальное проектное задание – форма №РО-02¹ – **3 экземпляра**;

Автоматически формируется на основании данных, внесенных в информационной системе «АИС ГП».

в) Копия диплома о высшем образовании – **3 экземпляра**;

г) Копия документа об изменении фамилии (в случае, если диплом выписан на другую фамилию) – **3 экземпляра**;

д) Копия паспорта Российской Федерации (страницы, содержащие фотографию и дату рождения, информацию о месте выдачи паспорта, регистрацию по месту жительства) – **3 экземпляра**;

е) Две копии трудовой книжки, заверенные отделом кадров организации (каждая страница ксерокопии заверяется подписью должностного лица и печатью, на копии после последней записи о работе перед заверяющей подписью и печатью должна присутствовать фраза: «Работает по настоящее время»). Все экземпляры должны иметь оригинал отиска печати;

ж) Копия свидетельства о предпринимательской деятельности (в случае необходимости) - **3 экземпляра**;

з) Типовой договор - **4 экземпляра – оригиналы** (заполняется только первая и последняя страницы, даты не ставятся);

и) Мотивационное эссе - **3 экземпляра** (образец заполнения представлен на сайте);

к) Согласие на обработку персональных данных - **2 экземпляра**;

л) Согласие на обработку персональных данных для ФБУ «ФРЦ» - **2 экземпляра**.

Телефон для справок: 400-200 доб. 1030 (Курское региональное отделение Комиссии (комитет государственной службы и кадров Администрации Курской области)).